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 ก�������	
���
������������ �����������ก�
 ���	� ก������� ก��
�������� ���� ก���!ก�� ��	"�"#$% ��ก�&�����'��	��%	
���
����&�'�����กก
��
��'
���� �( 
��������)�$ ���*#�'���+�,'#��
�������% �-�	����.���/�	��0ก�� /�	��ก0� �%���0�ก�$��$
1� �������$2�����$ ��� ����
ก��ก�����ก�3��0%� 
�ก�1�������-���ก���ก#�����3%$����4�5 
6 7��
�	� 2551 �%
-��
����0�ก� 5,710,883 	�	����+� 3,640.52 	���������ก�"#���� ��� �
���%$3��%$3�� 
�������% �%
-��
����0�ก���������ก�"#��������ก�3 123.54 	� ������.� �1���

-��
����0�ก�,#�	
��'��,���������0�ก���ก�&�����'��	� ���*#���ก��
��
� �ก��
7&�ก�
�13��ก����7��6���3-���*2�"�$��� "�$*2��0�3��ก�������1�#��ก�0�3��ก��)��'#�$0������
���	
���!����
 ��� ��'���������2�
&�'��$�#�$�������
#��% ����ก��,#�	���0�
��$�% 
�'����� �0�� �1��#5 �1�2� �1)D������ �1)D#�$DE� �1
�ก�$��$��5��7��6� �1,�FกG%  ��+����  
 �1,�FกG%  	�� �1$��5"�$�����7��6��% *2��0�3��ก�������1��%$ก�0�)���&ก�1���%  
)����3	
����$���� ��!.��$����
���F
 ��3��.�,��ก-������1,�FกG% ������5 (�2��$#���%$���3��%  2 
	
����+�������1,�FกG% ) "�$��
��6�)��
�ก�1������ก��ก����������3ก 6 7��
�	� 2551 
�3
���%$��ก��
����3%$��1,�FกG%  ��.��J �.�. 2550 �% 79,570 	�� 	����+����$#� 0.31% 
�ก
��.�'�� 25,618,447 	�� ���%$3��%$3ก�3��.��J �.�. 2551 �%$�� 84,785 	�� ��� ��!.����$#� 6.55 
	����+����$#� 0.32% 
�ก��.�'�� 26,417,353 	�� "�$��+��1,�FกG% �% 
����3%$��'�� /�$���J 
�.�. 2550 
-��
� 10,444 	��,#�/�$���J �.�. 2551 
-��
� 10,973 ��� ��!.���+����$#� 5.07 

�ก$���1��.�'���% 
����3%$��'��/�$���J �.�. 2550, 2551 ���#-���3 25,618,447 ,#� 
26,417,353 	��,����'��'F�
���%*2��'�	
�����
����0%�,�FกG% ��ก�!.����J�% *����� ,#��3
���%
�1,�FกG% �% 	���0-���/��% ���ก4'��$
����
$�1$��5 6 ��.��J �.�. 2551 
-��
� 4,563 	�� 	��
��+����$#� 5.38 �
���+����� 4,195,285.70 3�� 
�ก$��	�����.���.� 3,287,919,212.16 3�� 
,����'��'F�
����
�%�1,�FกG% 
� ���3*2�"�$���,33'#3�#% $�/��%�$2�3�����1�� ,#�����1���ก��
���%$3��%$3���3*2�MN�MO�ก4'��$
����
$�1$��5 ,#�ก4'��$
����
$ก����������3ก �#���J 
�.�. 2550 �3
���%�1,�FกG% 
-��
� 5,949 ��$ ����	�����3 5,638,000 3�� �#���J �.�. 2551  
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-��
� 8,949 ��$ ����	�����3 6,228,700 3�� �����ก����#% $�,�#� *2�MN�MO���� ��!.����$#� 
50.43 ����	�����3��� ��!.����$#� 10.48 ,����'��'F�
���%*2�MN�MO�ก4'��$��ก�!.� 
 ก��3��ก����������,�FกG%  )���%ก��ก-�'����+�3�3�������% 0���
� �-��'��%	
��	��
���ก#&��	�'#�ก'#�$�%���� �$�$��������
��ก���ก��3��ก���!.��� ��� ��-������2��#�� �0�� 

&�
��,�FกG% ��
P��$�, ,�FกG%  VIP, ,�FกG% 3��ก���&��� ��+���� 
!�������
��ก���!ก��
�
�$
�� 
�
��ก���ก��3��ก�����,�FกG% �% �ก���!.� 
!�)��)����3ก��$����3'���)������3*#�-���F
�����% 	
� 
,#��
��ก���ก��3��ก���% ����ก��,#�$����3	����)� ก��������
��ก�����	"�"#$%��� �7&�ก�
�% 
*����� ��+�ก��������% ������&# '���ก����������0����% $
 �&�������'�	
���-�	�����ก��
�
������3"���������ก�
��+�'#�ก ก���-�����7&�ก�
��� �*#ก-�)���+���E�'��$�2��&� #��#$���
�%#7��� 
��$7���,#�	
����3*��0�3������	�,#��� �,
�#��� ��� ��'�)���T

�$��������ก�
��
ก����3�	#� ���'��ก��ก������������� �( ����� ���*#��%$������ก#�3 ��������ก�
,#�	
��
��+��$2�������0�ก�  
 ��
$�'�&*#�% ก#��
��������� �-��'��ก��,�
	
��	����ก��	��	
��
�
�$ ��� �'�
	-���3
���
��ก�����	"�"#$%�0��)� �-�'��3�1,�FกG%  �% )���-�ก��	��	��������!.��� ��� �ก��
�����ก��3��ก������1,�FกG%  �'�	
�����
ก,#��
���F
 �% )����3ก��$����3
�ก*2��0�3��ก��
,�FกG%  ,#���� �'��
��ก�����	"�"#$%�% �'����� ,#�	
������ก���% ,��
����% �$2�3�	
����+�)�
)������
��ก���ก��3��ก�� ,#�ก���#��ก�0�3��ก��,�FกG%  G! ����*#���ก��������
��ก���ก��
3��ก���% )����3ก��$����3 ��� ��'�*2��% ���
��ก���-�7&�ก�
,�FกG% )���!ก����+�,�
�����ก�������
�
��ก�����	"�"#$%ก��3��ก���-�'��3,�FกG%  "�$��+��
��ก���ก��3��ก���% �'����������1
�-�)��0����"$0�5)���$���
���
�����)� ,#�����3*#�-���F
��ก���-�����7&�ก�
�������%.���)� 

  
2. ������������ �ก	��"#�$ 

 

 1. ��� ��!ก������2#,#��U��ก���ก���0�3��ก�� ���*2��0�3��ก��,�FกG%  �����
ก�&�����'��	� 
 2. ��� ��!ก���T

�$�% �%���7��#���ก��$����3��	"�"#$%ก��3��ก�� ���*2��0� 3��ก��
,�FกG%  �����ก�&�����'��	� 
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3. ���&�����ก	��"#�$ 
 

  ก��
�
�$	��.��%.�-�ก���!ก��
�ก���0�ก�,#�ก#&����
�$��� �P���*2��0�3��ก��
,�FกG%  �����ก�&�����'��	� �$������$ 1 	��.��������� �����ก�3�-�ก���!ก���
3�
�����2#
,
�#����% ���3��&������ �����
�
�$�%. 
 

4. �"$	�(�)�� �ก	�(*ก+	 
 

 V,�FกG% W '��$1!� �1$��5��3
���3���&ก	�"�$���)���ก���
F�	� (�$.6)  ��� 
ก��ก����������3ก �% �%������5��+���
	-��
6	��"�$��� ���������% ก��ก����������3ก)��
ก-�'��)
� ,#��'�3��ก�� ��3-��� �����ก�&�����'��	�,#�����6X# "�$)��
-�ก��������� ,#��%
ก��
��
���*2��0�3��ก��)����$��
&�'��$�#�$�������% �ก#�ก��)
� 
  V*2���3�% �1$��5��3
�����7��6� (,�FกG% )W '��$1!� 3&		#�% �%��0%���3�1$��5��3
���
3���&ก	�"�$���)���ก���
F�	� ���% �%.��
��%$ก,��)��
�� V*2���3�% �1,�FกG% W (Taxi Driver) '��� V*2�
���ก�3��0%���3�% �1,�FกG% W 
 V*2��0�3��ก���1$��5��3
�����7��6�W '��$1!� 3&		#�% �0�3��ก���1,�FกG%  ��� �
�������)�$��
&�'��$�% ����ก����0%
�����
-�
�� ���% �%.��
��%$ก,��)��
�� V*2��0�3��ก��W 
 V��	"�"#$%W '��$1!� ก���-�	
���2�)��0���ก���a�3����'��ก��*#��+��� ��% 
��)�� '���

�3����)�� ��	"�"#$%
��$2�/�$������7��#����T

�$��������ก�
 ���	�,#��� �,
�#��� �����.�
��	"�"#$%
!�12กก-�'����+����	���$���'�! ��% �%��	�G�.���$ก�����#�� 
 Vก��3��ก��W '��$1!� ก��ก���-��% �-��
$���"$0�5 �% *2��'�3��ก��ก���-��'�ก�3
*2���33��ก�� ��.��%. ��ก���'�3��ก����.���
�%ก���0��&�ก�65'����	�� ���������( '�����

���+�ก��
ก���-�#�
�( "�$�% )���%ก���0��&�ก�65'����	�� �������( กF)�� �
�1!�ก��ก���-��% ��+���
������
'������ ������'�ก�3���	�� '���ก��ก���-��% ���*#�'�)����3�� �����% ��+��2�7��� �0�� ก��
������5
�3���F
	��"�$��� ก���%3��ก��"������5���1,�FกG%  ก���%3��ก������	���"��ก����1,�FกG%   
��+���� 
 V����2#���0�ก������5W '��� V�T

�$��
�3&		#W '��$1!� ����2#��
�3&		#���
*2��0�3��ก��,�FกG%  )��,ก� ��� ��$& ��0%� ��$)�� ����3ก���!ก�� G! ��$2���,33��31�����
�
�$ (�2
��$#���%$���/�	*�
ก) ��
��%  1 ����2#��
�3&		# ����%  1 1!� 5  
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 V�U��ก���ก���0�3��ก��W (Usesd Behavior: UB) '��$1!� �����	��3��ก��"�$�P#% $
���	��.� �% *2��0�3��ก��,�FกG% 
��$0-����'�,ก�*2���3�% ,�FกG%   
 Vก����3�2�	
�����$��ก���0����W (Perceived ease of use: PEOU) '��$1!� 	
��
	���'F����*2��0�3��ก��,�FกG%  ���	
�����$��ก���0�3��ก��,�FกG%  �-�'��3�T

�$��ก���#��ก�0�
3��ก��,�FกG%  ����	
�����
ก ,#�����	
���
���F
 
 Vก����3�2����"$0�5�% )����3W (Perceived Usefulness: PU) '��$1!� 	
��	���'F�
���*2��0�3��ก��,�FกG%  ������"$0�5�% )����3��� ��!.�������	
�����
ก ,#�����	
���
���F
 ��� �
,�FกG% )����3ก���������	"�"#$%ก��3��ก��,#�
 
 Vก����3�2�	��3��ก��W (Perceived Cost: PC) '��$1!� 	
��	���'F����*2��0�3��ก��
,�FกG%  ��������	��3��ก���% ��� ��!.� ��� �,�FกG% )����3ก���������	"�"#$%ก��3��ก��,#�
 
 Vก����3�2�	
���#��/�$W (Perceived Security: PS) '��$1!� 	
��	���'F����
*2��0�3��ก��,�FกG%  ���	
���#��/�$�% ��� ��!.� ��� �,�FกG% )����3ก���������	"�"#$%ก��3��ก��,#�
  
 V����	��W (Attitude: ATT) '��$1!� 	
��	���'F����*2��0�3��ก��,�FกG%  ���ก��
�������	"�"#$%ก��3��ก��,�FกG%  ������	
�����
ก ����	
���
���F
 ,#�����	
��
�#��/�$ 
 V,�
"���ก��$����3W  (Behavior Intention: BI) '��$1!� ก��$����3���
*2��0�3��ก��,�FกG%  ���,�FกG% �% )����3ก���������	"�"#$%ก��3��ก�� 
 

5. �-�#�	ก�.��/�������� �ก	��"#�$ 
 

 1. 0�
��
#��% �-�ก���!ก����+�0�
��
#���.� �-��'�����2#�% )��)��	��3	#&����0�ก�
�� 
ก�&�����'��	� 
 2. ����2#�% )����3
�ก,33��31�� ��
3���3���
�ก	
����+�
��� ��.��%. �!.�ก�3�T

�$
'#�$���ก�� �0�� �v�3������2#��
���
, ����65���*2���3,33��31�� �% �%��
��-�	����ก��
,���	
��	���'F���ก-���$)�� ��+���� 
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6. ���1$2������	.�3	#�4.-���#	กก	�(*ก+	 
 

 1. �-��'����3����2#,#��U��ก���ก���0�3��ก�� ���*2��0�3��ก��,�FกG%  �����
ก�&�����'��	�  
 2. �-��'����31!��T

�$�% �%���7��#���ก��$����3��	"�"#$%ก��3��ก�� ���
*2��0�3��ก��,�FกG%  �����ก�&�����'��	� 
 3. �-��'����31!���	"�"#$%ก��3��ก���% )����3ก��$����3 
�ก*2��0�3��ก��,�FกG%  ��
���ก�&�����'��	� 


